3aBon METaNMECKOH .
Em mebenu U ctennaxeit d I ko m ] r u

MACIHOOPT

CTENNAXX METANTMYECKUU
MOBWIIbHbI HA BA3E CT-012
C MEXAHNYECKWNM
NMPNBOJOM
COM Ha 6a3e CT-012

o T

i
:I::*:: :;‘ﬁ |
| 50 =
— ' i
L1 —
[aTa KonTponép OTK YnakoBLUKK

N3roToBlieHnA

CaHkT-lMeTepOypr

1



1.2.

1.3.

1.8.

OOLmne cBeaeHus.

. Ctennaxun mobunbHble Ha 6aze CT-012 npegHasHadeHbl NS XpaHEHUs1 OOKyMeHTaumm u

pasnnyHbIX HebonbLnX rpy3oB. Ha pambl cTennaxen MOBUNbHBLIX YCTaHaBNNBAKOTCS CTENNaxm
cepun CT-012. Pambl MobunbHble HasbiBaiotcs COM-2 Pama (CT-012), COM-3 Pama (CT-
012), COM-4 Pama (CT-012), COM-5 Pama (CT-012), COM-6 Pama (CT-012), rae uudpa
ob03HayaeT KoNMYecTBo cekuun (CABOEHHbIX) cTennaxa CT-012.

Crennaxun mobunbHble NpeacTaBnsoT cobort cOOpHO-pa3bopHY0 KOHCTPYKLMIO, COCTOSILLYIO U3
pasnnyHbIX anemeHToB. CTennaxu yctaHaBnNMBaETCs Ha penbeChbl, U NepeaBuralnTcsa Nno HUM C
MOMOLLbIO LUTYpBana MexaHn4eckoro npmeoaa.

Crennaxn ctaumoHapHble Ha 6a3ze CT-012 npegHasHadeHbl ANS XpaHEHUS OOKYMEHTaumm u
pasnnyHbIX Hebonbwunx rpy3oB. Ha pambl cTennaxemn cTauMOHapHbIX YCTaHaBNMBAKOTCA
crennaxun cepmun CT-012. Pambl cTaumoHapHble HasbiBaotca CLC-2 Pama (CT-012), COC-3
Pama (CT-012), COC-4 Pama (CT-012) , COC-5 Pama (CT-012), COC-6 Pama (CT-012), roe
undpa o6o03HaYaeT KONMYECTBO CEKUUI (OaMHapHbIx) ctennaxa CT-012.

. CTennaxw craumoHapHble NpeacTaBnseT co6on c6opHO-pasbopHy KOHCTPYKLMIO, COCTOSILLYYO

N3 pas3riMyHbIX 3J1IEMEHTOB. Crennaxwu yCTaHaBIMBalKOTCA Y CTEHbl, K HUM nepemMeLlaroT
MOOUNbHbIE CTEMNNaXW.

. Ctennax narotosrneH no TY 5615-003-31045953-2000.
. MHCTpyKUmMA no cbopke cTennaxa npunaraeTcs.
. NarotoButens OO0 «uKom-CepBuc»

Appec: Poccusi, 196655 r. CaHkT-lNeTepbypr,

KonnuHo, CanépHbin nepeynok, oom 3.

OnekTpoHHbIN agpec: dikom.ru, shop.dikom.ru.

MpeanpuaTne—m3roToBMTENb OCTaBNSET 3a COBON NPaBO BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLMNIO
n3penuns, He yxyalwawowme ero noTpedbutenbckmx CBONCTB. [pn 3TOM BO3MOXHbI U3MEHEHUS
XapakTEePUCTUK N KOMMSEKTA NOCTaBKM.

2. KomnnekTt noctaBKu cTennaxa.

OneMeHTbI CTennaxa oTrpy»KaeTcsi Co ckrnaga B pasobpaHHOM BUAe C KOMMMEKTOM Kpenexa.

Ne nos. OneMeHTbI cTennaxa KOIE'TBO’ MNpumevaHne
COM-2 Pama (CT-012)
B coctase:
1. COM Pama 1
COM-3 Pama (CT-012) 1
B cocTtase:
1. COM Pama 1
2. COM Pama gononHutenbHas 1
COM-4 Pama (CT-012) 1
B coctaBe:
1. COM Pama 1
2. COM Pama gononHuTtensHas 2
COM-5 Pama (CT-012) 1
B coctase:
1. COM Pama 1
2. CM Pama gononHutensHas 3
COM-6 Pama (CT-012) 1
B coctase:
1. COM Pama 1
2. COM Pama gononHutenbHas 4
1. COM Pama
B cocTtase:
3. Tenexka 1
4. Mpueoa 1
5. [Nonka HWXHAA 4
6. Yronok 3
7. Bont M6x16 6




57.

10.
11.
12.
13.
14.
16.

15.

5l.

54.

53.

54.

20.
21.
22.
10.

23.
21.
22.
10.

24,
21.
22.
10.

Bont M6x20

Bont M8x20

BuHT M6X16

Manka M6 (camosaTtdarmeatoLmecs)
["anka M8

LLlanta 6

LLlanba 8

LLlanba 8 65I

Uens MNMP-12,7-900 160 3B.*

COM Pama gpononHuTenbHas
B coctase:
Tenexka
Tpyba
[Nonka HWXHAA
Yronok
Bont M6x16
Bont M8x20
Bont M8x45
BuHT M6X16
Manka M6 (camosaTtarnesaromecs)
["anka M8
LLlanta 6
LLlanba 8
LLlanba 8 65I

COM MNaHenb npuBoaa

Camopes 4,8x16

COM LUTypBan-koneco

BuHT ycTaHoBOYHbIN M8x30

COM LUrypBan-pyuyka

BuHT ycTaHOBOYHbIN M8x30

CT-012 Ctounka 1800Y c Kpenexxom
B coctase:
CT-012 Crounka 1800Y
YroneHuK
BuHT M6x12
"arka M6 (camo3aTarvearoLLmecs)

CT-012 Ctonka 2000Y c Kpenexom

B coctase:

CT-012 Ctomka 2000y

YronbHuK

BuHT M6x12

"arka M6 (camo3aTdarvearoLLmecs)

CT-012 Cromka 2200Y c Kpenexom
B cocTtaBe:
CT-012 Crownka 2200Y
YronbHUK
BuHT M6x12
Manka M6 (camosaTtdarmeatoLmecs)

RrAaRrORARNE A~

ODOONOOOOBRRNIEANEDNREPRE

=

IS

[oc oo Ny ] [ocloc N N ]

[ocleo R S

*MNocTaBngaeTtcs
B NpuBoae




25.
21.
22.
10.

26.
22.
10.

27.

35.
22.
10.

28.
22.
10.

29.
22.
10.

33.
31.
32.
95.

30.
31.
32.
55.

34.
56.
58.
59.
60.

41.
31.
32.

CT-012 Cromka 2500Y c Kpenexom
B coctase:
CT-012 Ctomika 2500Y
YronbHuUK
BuHT M6x12
"arka M6 (camo3aTsrvsaroLmecs)
CT-012 NMonka c Kpenexom
B coctase:
Monka 300x1000
BuHT M6x12
Manka M6 (camosaTtarneatomecs)

COM Paszpgenutenb Nonok

CT-012 Orpannuurtens 300 c Kpenexom
B cocTtase:
Orpannumntens 300 (6e3 kpenexa)
BuHT M6x12
["anka M6

CT-012 OrpaHunuuTtens 600 c Kpenexom
B coctase:
Orpannumntens 600 (6e3 kpenexa)
BuHT M6x12
["anka M6

CT-012 OrpaHuuuTtens 1000 ¢ Kpenexom
B coctaBe:
Orpannuutens 1000 (6e3 kpenexa)

BuHT M6X12
"anka M6

COM Penbc (1n/m)
B cocTaBe:
COM Penbc (1n/m)
LWypyn 6x40
Oobenb 10x50 (noa wypyn 6x40)
WTndT

COM Penbc (3n/m)
B cocTase:
COM Penbc (3n/m)
Camopes 6x40
Oobenb 10x50 (noa wypyn 6x40)
Wrndpt

KomMnnekT ynopoB Ana penbca

Ynop

Camopes 5,5x16
AMOpTM3aTOpP PE3NHOBLIN
BuHT M4x16

Manka M4

CAM Hanpaenswuwasn ans Bbe3ga (3n/m)

B coctase:

COM Hanpasnsitowasa anga sbesaa (3n/m)
Camopes 6x40

[ro6enb 10x50 (nog camopes 6x40)

[ooleo N S

NN - NN - NN - [ociNooly

= o OR

PR RPRON

[EEN




38.

11.
13.

39.
31.
32.

40.

43.
40.

43.
40.

43.
40.

43.
40.

44.

44.
45.

44.
45.

44.
45,

COM AHTnonpokuabiBaTenb

(c kpenexom)
B coctase:
AHTUONPOKMAbIBATEND
Bont M8x20
["anka M8
LLlanba 8

COM Penbc aHTMONpOKMAbIBaTeNs

(1n/m)
B cocTaBe:

COM Penbc antnonpokugbisatens (1 n/m)
Camopes 6x40
[io6enb 10x50 (nog camopes 6x40)

COM-2 danswnon (0,5n/m)
B cocTase:
Ccam OcCr 1521x500x16

COM-3 dansbwnon (0,5n/m)
B cocTaBe:
CaOM OCI 908x500x16
camM OcCn 1521x500x16

COM-4 ®anbwnon (0,5n/m)
B cocTaBe:
CaM OCrn 908x500x16
COM OCMN 1521x500x16

COM-5 danswnon (0,5n/m)
B cocTaBe:
COM OCI 908x500x16
COM OCM 1521x500x16

COM-6 ®anbwnon (0,5n/m)
B cocTtase:
COM OCIM 908x500x16
CcaOmM OcCr 1521x500x16

CcOcC-2 Pama (CT-012)

B cocTase:

COC Pama
CcOcC-3 Pama (CT-012)

B cocTaBe:

COC Pama

CIC Pama gononHutensHas

COC-4 Pama (CT-012)

B cocTase:

COC Pama

COC Pama gononHutensHas

CcOAcC-5 Pama (CT-012)

B cocTase:

COC Pama

CAC Pama gononHutenbHas

=N - oo e A Y

= W

NN

[0




44,
45,

44.

46.

5.

47.

7.
9.

10.
12.

45.

48.

5.

47.

7.
8.
9

10.
11.
12.
13.

CcOAcC-6 Pama (CT-012)

B cocTase:

COC Pama

CAC Pama gononHutenbHas

COC Pama

B coctase:

Onopa

[Nonka HWXHAA

Yronok

BonTt M6x16

BuHt M6X16

"arka M6 (camo3aTsrvsaroLmecs)
LLlanba 6

CAC Pama gononHutenbHas

B cocTtase:
Onopa

[Nonka HWXHAA
Yronok

Bont M6x16
Bont M8x20
BuHt M6X16
Manka M6 (camosaTtarnesaromecs)
["anka M8
LLlanta 6
LLlanba 8

H -

=
OO wWN P

ANPABEANPAEANEPDNPRE

*CM. NHCTPYKLUMIO No cOopke.




3.  XapaKTepucTuKu:
Ne
Y HarMeHoBaHMe Bbicota | WupuHa | OnuHa
q MM MM MM
1. | COM-2 Pama (CT-012) 140 610 2073
2. | COM-3 Pama (CT-012) 140 610 3076
3. | CAM-4 Pama (CT-012) 140 610 4079
4. | COM-5 Pama (CT-012) 140 610 5082
5. | COM-6 Pama (CT-012) 140 610 6085
6. | CT-012 Cromnka 1800y 1800 35 35
7. | CT-012 Cromka 2000Y 2000 35 35
8. | CT-012 Cromnka 2200Y 2200 35 35
9. | CT-012 Crouka 2500Y 2500 35 35
10. | COM MaHenb npmBoga 53 252 1000
11. | COM WtypBan-py4ka 70 65 250
12. | COM WrypBan-koneco 298 78 298
13. | COM-2 danbwnon (0,5n/m) 16 500 1521
14. | COM-3 ®danbwnon (0,5n/m) 16 500 2429
15. | COM-4 ®anbwnon (0,5n/m) 16 500 3337
16. | COM-5 danbwnon (0,5n/m) 16 500 4245
17. | COM-6 ®anbwnon (0,5n/m) 16 500 5153
18. | CT-012 Nonka 300x1000 30 300 1000
19. | COM Pasgenutenb Nonok 283 80 304
20. | CT-012 OrpaHunuutens 300 30 2 295
21. | CT-012 OrpaHunuutens 600 30 7 595
22. | CT-012 OrpaHunyutens 1000 30 33 996
23. | COM Penbc (1 n/m) 16 94 1000
24. | COM Penbc (3 n/m) 16 94 3000
25. | COM Hanpasnsiowas ans sbesna 16 58 3000
(3n/m) 27 53 94
26. | COM Ynop penbca 27 80 1000
27. | COM Penbc aHTMONpOKMAbIBaTENS 125 30 250
(1n/m) 140 308 2016
28. | COM AHTronpokugbiBaTesnb 140 308 3019
29. | COC-2 Pama (CT-012) 140 308 4022
30. | CAC-3 Pama (CT-012) 140 308 5025
31. | CAC-4 Pama (CT-012) 140 308 6028
32. | CAC-5 Pama (CT-012) 18 18 1526
33. | CAC-6 Pama (CT-012) 18 18 913

4. TpeboBaHus No 6e30MNacHOCTY:

PaBHOMepHO pacnpeferneHHas Harpyska Ha ofHy nonky — Ao 100 «r.




BHumMaHue!

O6paTuTb BHMMaHME Ha HeCYLLY CnOCOBHOCTbL NepekpblTna (nona). MepekpbiTva (non)
AOIKHbI BblAEpXXnBaTb CYMMapHYI0 Harpy3ky CTernnaxen BMecTe C rpy3oMm.

Monbl B NnOMeLeHnax AoMXKHbI ObiTb GETOHHBIMM U COOTBETCTBOBATL TpeboBaHNAM
HOpPMaTWBHbIX JOKYMEHTOB:

CHwl1 2.03.13-88 «[lMonbi»

PEKOMEHOALWW no npoektupoBaHuto nonos (B passutue CHulM 2.03.13-88 «[lonbi»)
MAC 31-1.98 (AO «LUHWNTMpom3gaHuiiy)

FOCT P 55525-2017 Ctennaxun cbopHo-pa3bopHbie

Mpu ycTaHoOBKe cTennaxen norbl AOMXHbI OblTb POBHBIMU U FOPU3OHTaNbHLIMMU.
[onycTuMbIN YKNOH NOBEPXHOCTU - He B6ornee 2 MM Ha grvHe 1000 mm.

MakcumanbHas
HavveHoBaHMe cTennaxa rpy3onogbeMHOCTb
cTennaxa, Kr

COM-2 Pama (CT-012) Ctennax MOBUIbHbIN 1800
COM Pama pgon. (CT-012) Ctennax MobunbHbIN 900
CAC-2 Pama (CT-012) Ctennax cTauMoHapHbIv 1000
CIC Pama gon. (CT-012) Ctennax ctaunoHapHbI 500

5. lapaHTuu nsrotoBuTens:

N3rotoBuTenb rapaHTMpyeT MWChpaBHyt0 paboTy cTennaxa npu ycnosum cobniogeHns
lMonb3oBaTenem npasun NO TPaHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, YCTAHOBKE U 3KCnsyaTaunn.

Cpok rapaHTUHOrO 06CnyXMBaHWs cTennaxa 24 mecsua co AHSA NPOAAXMW.

["apaHTUHBIN PEMOHT NPOU3BOANTCS MPU HaNMYUKM nacnopTa.

BHumaHume!

B cnyyae HapyweHua paboTocnocobHocTn wusgenuss no BuHe [lonb3oBatens (npwu
MEXaHU4YEeCKMX MNOBPEXAEHUAX ONIEMEHTOB, HEMPaBW/IbHOM YCTAHOBKE W 3KCMnfyaTauunm, npu
NCNONb30BaHWM CTeNNaXxa He MNO Ha3HAYeHWU) rapaHTUM He COXPaHAKTCH, 3asiBNeHHas
rpy30nOAbLEMHOCTb HE rapaHTupyeTcs.

Mpn oBHapyxeHun gedeKToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa CTennax BMecTe C nacrnopTtoM
HeobxoauMo BEpPHYTb Npogasuy Anst oOMeHa.

Peructp. Ne21-1





